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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nastavljen je trend bolje ponude 
paprike babure, šilje i ljute  na kvantaškoj 
pijaci u Beogradu. Obimnija je bila ponuda 
dinje i patlidžana proizvedenih u Srbiji u 
odnosu na prethodni period. U pogledu cena 
reporter STIPS-a je evidentirao pad kod 
cvekle, krastavca salatara, krompira, 
kupusa, mladog crnog luka, paprike babure, 
paprike šilje, lubenice, dinje, patlidžana, 
praziluka, tikvice i zelene salate. Za razliku 
od nji skuplji su bili: grašak u mahuni, 
brokoli, blitva i zelje. Bogatija ponuda 
breskve, kajsije, nektarine i maline tokom 
protekle sedmice uslovila je pad cena ovih 
proizvoda. Za razliku od njih slabija je bila 
ponuda jagode, što je uticalo na rast cene. 
Pored njih skuplje su bile borovnice u 
odnosu na protekli period. 

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda 
povrća bila je dobra. Dinja se protekle 
sedmice mogla pazariti po dominantnoj ceni 
od  100 din/kg, a lubenica po ceni od 60 din/
kg. Za kupus su kupci trebali da izdvoje 25 
din/kg, a za mladi krompir  od  40 do 50 
din/kg. Kod šargarepe je dominirao iznos od 
70 din/kg. Najčešća prodajna cena 
paradajza varirala je od 100 do 120 din/kg, 
a paprika od 140 do 180 dinara za kilogram. 
Ostale cene se nisu menjale u odnosu na 
prethodnu sedmicu. Ponuda sezonskog voća 

bila je dosta dobra. Pojavile su se i kruške 
po ceni od 100 dinara i rane sorte kajsije po 
ceni od 120 dinara. Za  jagodu je trebalo 
odvojiti 130 dinara za kilogram, a malinu od 
200 do 220 din/kg. Protekle sedmice višnja 
se prodavala po dominantnoj  ceni od 100 
din/kg. 

U toku protekle nedelje došlo je do 
pada cene brokoli, kupusa , lubenice, luka 
belog mladog, luka crnog mladog, luka 
crnog, paprike babure, paprike šilje, paprike 
ljute, paprike ostale, tikvica i zelene salate 
na zelenoj pijaci u Vranju. Za razliku od njih 
skuplji su bili cvekla, dinja i paškanat. Što se 
voća tiče  pad cene  evidentiran je kod 
kajsije sa 180 na 160 din/kg, kruške sa 180 
na 120 i nektarine sa 150 na 120 din/kg, 
zbog bolje ponude. Slabiji kvalitet trešnje 
takođe je uslovio pad cene u odnosu na 
prethodni period. Ponuda povrća i voća bila  
je bolja na pijačnim tezgama, dok se tražnja 
zadržala na  prošlonedeljnom nivou. 

Dobra ponuda povrća i voća 
zabeležena je na zelenoj pijaci u Pančevu. 
Jeftiniji su u odnosu na prethodni period bili 
boranija, brokoli, dinja, paprika, šargarepa, 
breskva, nektarina, trešnja i višnja. Za 
razliku od njih skuplji su bili karfiol, mladi 
krompir i pomorandža.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Nastavljen trend bolje ponude paprike, 
paradajza, breskve, kajsije i nektarine  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  20.– 26.06.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period 16 .-22.06.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,80 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  13.-19.06.2016. godine 

1 HRK= 16,39 RSD Izvor: TISUP 
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